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生徒教育相談アンケートより 全校生徒368名の回答結果
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学校の行事などに積極的に

参加できている
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学校で自分を生かせる場面がある
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授業が楽しい
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宿題は必ずやっている
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先生によく話をする
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話を聞いてくれる友達がいる
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学校でのできごとを親に話す
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人間関係はうまくいっている
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朝食を食べて学校に出かける
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わからないときには友達や先生に聞

くことがある
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忘れ物はほとんどしない
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部活動に休まず参加している
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まわりの人にどう思われているか気に

なることが多い
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ちょっとしたことでイライラする


